

“2+26”城市明确大气污染防治任务

新华社北京3月29日电(记者高敬)2017年是“大气十条”第一阶段的收官之年。环保部、发展改革委、财政部、能源局和北京、天津、河北、河南、山东、山西6省市日前公布《京津冀及周边地区2017年大气污染防治工作方案》，明确了“2+26”城市今年的大气污染防治任务。

“2+26”城市是指京津冀大气污染防治传输通道，包括北京、天津、河北省石家庄、唐山、廊坊、保定、沧州、衡水、邢台、邯郸，山

西省太原、阳泉、长治、晋城，山东省济南、淄博、济宁、德州、聊城、滨州、菏泽，河南省郑州、开封、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳。

方案对一些治理工作提出了细致的要求，并设定时间表。如北京、天津、河北8市和郑州、安阳、焦作等城市，10月底前基本完成违法“小散乱污”企业依法取缔工作。

针对这一地区的治理难点，即冬季燃煤问题，方案提出今年“2+26”城市实现煤炭消费总量

负增长。全面加强城中村、城乡接合部和农村地区散煤治理，北京、天津、廊坊、保定市10月底前完成“禁煤区”建设任务。10月底前完成小燃煤锅炉“清零”工作。

在水泥、铸造等行业继续全面实施错峰生产的基础上，石家庄、唐山、邯郸、安阳等重点城市，采暖季钢铁产能限产50%。实施电解铝、化工类企业生产调控。

在机动车污染治理方面，方案提出天津港不再接收公路运

输煤炭，提升区域内铁路货运比例。“2+26”城市均要安装10台(套)左右固定垂直式遥感监测设备、2台(套)移动式遥感监测设备，重点筛查柴油货车和高排放汽油车。

环保部将对“2+26”城市空气质量改善情况实施按月排名，按季度考核，北京、天津、廊坊、保定市以区县为单位参与排名。考核和排名结果作为对领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据。

嫌本人没照片漂亮 男子抢劫女网友

本报讯 男子约女网友见面，不料网上照片中年轻、性感的女网友现实中并没有这么好看，男子一气之下对女网友实施报复性抢劫，抢走其1700元钱。据《法制晚报》报道，近日，涉案嫌疑人已被北京市朝阳区警方刑事拘留。

网上发布性感照片 谁料引狼入室

29岁的季女士身材较瘦，一头乌黑亮丽的长发，但算不上漂亮。为了吸引男士的注意，季女士在网上发布性感、美丽的照片，确实取得了效果，但最终却是引狼入室。

季女士和赵女士租住在北京市朝阳区劲松附近的一个高档小区，季女士最近与一位男网友在QQ上相谈甚欢，男网友一直夸她的照片漂亮。3月5日下午两点左右，男网友到二人家中赴约。

季女士介绍，一进门男网友看了她一眼说和照片不一样，她就知道男网友不太满意了，但季女士也没多想。三个人坐在沙发上喝茶聊天，几分钟该男子忽然翻脸说自己刚从监狱里出来的，没钱花，拿点钱来花，有多少拿多少。

听到这里，两名女孩吓得想跑，但赵女士被这名男网友掐住了脖子，被逼无奈，赵女士把包里的1700元都拿了出来，随后该男子匆忙逃离现场。

警方顺藤摸瓜 抓获无业“啃老”宅男

事发后季女士和赵女士赶紧报警。接到报案后，朝阳分局刑侦支队对案件开始侦查。根据事主与网友的聊天记录，嫌疑人透露自己住在朝阳区马连道附近，再根据现场的监控视频，侦查员掌握了嫌疑人的体貌特征，随后到马连道附近展开排查。

在事件发生后16个小时左右，嫌疑人董某在家中被抓，而此时董某还在家中睡觉。董某33岁，单身，没有工作，和已经退休的父母生活在一起。董某父亲说，自己每个月的工资都给他一半，就怕他出去惹事。

据了解，董某在家平时不怎么出门，在家玩玩模型，上网聊天。由于自己是单身，希望在网上结识伴侣。在网上季女士自称23岁，是大学生。看照片季女士年轻可爱，让董某很是心动。

但见面之后觉得不好，跟照片不符，感觉自己被骗了，董某十分气愤，干脆一不做二不休，对季女士实施抢劫。

目前，董某因涉嫌抢劫已被朝阳警方刑事拘留。(唐宇)

老赖董事长推介项目 见法官来翻栏杆逃跑

新华社昆明3月29日电(记者王研)一名欠债近600万元的“老赖”竟摇身变成“董事长”在高档酒店推介项目。当得知法院执行法官在门外时，“董事长”翻栏杆逃跑了。这一幕29日上午发生在昆明市某酒店。

李光灿是云南看看果业有限公司的法定代表人，也是30起劳动争议案件和1起民间借贷案件的被执行人。这些案件涉及的总金额达596万余元，但李光灿不仅经法院传唤无正当理由拒不到庭，而且一直拒不履行裁决。

近日执行局得到消息：李光灿29日上午将出席某项目在昆明一家高档酒店举行的代理商大会，并以“董事长”身份致辞。29日上午，执行法官、法警和多家新闻媒体一起来到会场外。法官准备对其强制执行。

当法官9时许进入会场找人时，法官没有找到李光灿，经调取周边监控，发现他在法官进入前已从会场的侧门跑出，翻越两米高的栏杆逃走。



罗布泊发现汉晋古城

新疆文物考古研究所工作人员近期在罗布泊进行考古调查时，在孔雀河北岸发现一座古城遗址，其附近还有数座墓葬分布。初步清理发掘出木盘、铜镜、木梳、纺织品等遗物。对古城遗址顶部残留的红柳枝、芦苇等进行碳十四测定表明，该古城墙体的年代为东汉后期至魏晋前期。这是古城西南段墙体(2月16日摄)。

新华社发(胡兴军 摄)

一男子利用“木马”控制百度服务器获刑

本报讯 通过互联网利用电脑漏洞植入“木马”，非法控制计算机信息系统后出租给他人，牟取不法利益，导致百度公司管理的一台服务器在内的计算机信息系统共计70台被非法控制，昨天上午刘涛在北京市海淀区

人民法院受审，并被当庭判处有期徒刑两年零两个月。

据公诉人指控，2015年至2016年间，被告人四川德阳市男子刘涛在四川省德阳市旌阳区通过互联网以利用电脑漏洞植入木马的方式，非法控制计算机

信息系统后出租给他人，以牟取不法利益。经勘验，刘涛于2016年6月28日至7月4日间，非法控制包括北京百度网讯科技有限公司管理的一台服务器在内的计算机信息系统共计70台。警方于去年7月4日将刘涛抓

获。“我利用软件进行全网扫描，发现端口漏洞，利用抓取软件控制其他电脑，再出租给别人，一共获利6万元，这些钱全部花掉了。”刘涛当庭叙述。(林靖)

自家住址被他人“注册公司”?

律师：提交虚假材料最低处5万元罚款

本报讯 “不知道谁用我们家地址注册了公司，听说之后觉得莫名其妙，我们害怕引发其他问题。”近日，北京市居民李女士说，她在北京市丰台区长辛店万兴路1号院的房子，被人注册了一家不明来源的公司，有多户邻居出现同一问题。

据《法制晚报》消息，昨天上午，丰台区长辛店工商所一名工作人员告诉记者，所里得知居民反映的“家中被人注册公司”一事，正在商讨解决方案。

住户地址被“注册公司”

居民李女士说，她在丰台区长辛店万兴路1号院1号楼购买了一套商住两用房，2014年开始入住。“这一段时间，我们邻居聊天的时候，说是小区内不少人家

的房子地址被人注册了公司，不知道哪儿来的，小区内这种情况出现了上百家。”李女士说，她听说这件事之后，决定弄个明白，就携带相关证件到工商部门查询，“经过证实，我们家的地址上出现一家公司，不知道是谁注册的，我们害怕惹出官司。”

李女士说，她查找联系电话，希望询问一下情况，没想到通过工商部门无法联系上那家公司，现在也不知道该找谁反映，“这家公司是2016年5月开始注册的，我们家的‘房本’是2016年12月拿到的，按理说，注册公司时如果没有‘房本’的话，必须有物业签字盖章才行。”

提交虚假材料 可处5万元至50万元罚款

对此，记者联系上物业公司赵经理，他表示，近期接到大量居民前来物业反映名下莫名出现公司的事情，公司进行了调查，物业的公章由专门人员保管，不会随意加盖，居民到工商部门查到加盖的公章，肯定是有人伪造，所以已经向公安机关报案，也向工商部门说明情况，希望工商部门将伪造材料的公司予以注销。目前，公安机关正在调查此事。赵经理说出现类似情况的居民至少有几十户。

李女士怀疑，有人专门开设注册公司的业务，想办法钻空子，将自己家中的地址进行了注册。

记者在某网站上搜索发现，网上有大量代理记账、公司注册等各种代办业务的消息。

于是，以开办园林绿化公司的名义，联系网上留有电话的一家自称在北京市朝阳区办公的公司，专门办理注册业务的张女士表示，办理公司注册的全套手续需要7000多元，加上1000元的手续费，以及六七百元的公章等费用，共需9000多元。

记者表示，自己在与北京交界的廊坊，没有北京住址。张女士表示，他们公司可以全部代理，“在市区可能较难，但是在郊区没有问题。”

公司注册提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实，取得公司登记的，由公司登记机关责令改正，处5万元以上50万元以下罚款；情节严重的，撤销公司登记或者吊销营业执照。(董振杰)